



PELERIN ÎN BUCOVINA

Regio 

PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

Investim în viitorul tău!

Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională.



Bucovina... O țara a mănăstirilor pictate, a peisajelor impresionante, a tradițiilor și obiceiurilor străvechi, a buneicuviențe și ospitalității... Mici biserici sau adevărate fortărețe, pictate după rețete demult uitate, semețe sau cumiști, amplasate în locuri altădată tainice amplifică farmecul peisajului – culmi domoale, păduri bătrâne, văi liniștite, uneori leneșe, ape limpezi... Case mari, adeseori ornate cu motive geometrice vechi, cu porți mari din lemn sculptat, cu mici grădini de flori și cu mușcate în ferestre, se risipesc pe coaste sau de-a lungul drumurilor; mirosul de lemn ars odihnește simțurile, mintea și inima...

Provincie a Imperiului Austro-Ungar pentru un secol și jumătate, Bucovina a devenit un tărâm al buneicuvienții interetnice – românii, ucrainenii, polonii, evreii, germanii, rușii lipoveni, hutulii sau maghiarii – creându-și și desăvârșindu-și propria identitate culturală. Dacă pentru lumea ortodoxă Bucovina a fost din secolul al XVII-lea un al doilea Athos, în ultimii 15 ani, se constată un număr tot mai mare de pelerini din spațiul catolic (Germania, Polonia, Ungaria, Austria, Italia), motivați fie de marile sărbători ortodoxe oficiate în celebrele biserici și mănăstiri pictate și armenesti, fie de marea sărbătoare creștină „Adormirea Maicii Domnului” de la Cacica (Sanctuarul Marian din Cacica, ridicat în 2000 la rangul de „Basilica Minor”, unde serviciile religioase sunt celebrate în limbile română, polonă, germană și maghiară). Consiliul Județean Suceava promovează produsul specific „PELERIN ÎN BUCOVINA”, prin implementarea proiectului cu același nume, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 5 - Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, Domeniul major de intervenție 5.3 - Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică, Operațiunea - Dezvoltarea și consolidarea turismului intern prin sprijinirea promovării produselor specifice și a activității de marketing specifice.

"Vă invităm să participați la promovarea pelerinajului ortodox la Mănăstirea Putna și pelerinajului la Basilica Catolică din Cacica, în perioada 14-15 august 2011"



AM POR

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

București, str. Apolodor, nr. 17, Latura Nord, sector 5, Tel: 0372111409 fax: 0372111513

OI- DFCT

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

București, Dezvoltarea Regională și Turismului, nr. 38, sector 1, Tel: 0372114002, fax 0230222839

Beneficiar

Consiliul Județean Suceava

str. Ștefan cel Mare, nr 36, tel.0230 210 148, www.cjsuceava.ro

PELERIN ÎN BUCOVINA

Editorul materialului: Consiliul Județean Suceava,
str. Ștefan cel Mare, nr 36, tel.0230 210 148, www.cjsuceava.ro
Data publicării: martie 2011

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Sursă fotografii: Fotografie principală față-Liviu Rotariu, Fotografii secundare față-verso
Compartmentul de turism și relații internaționale al Consiliului Județean Suceava